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őszinteség 
eeljesebb hiánya jellemzi azo- 
a a tárgyalásokat, melyek a le- 

zelési kérdésben folynak. A sok 
Ingzó beszéd nem céloz egye- 

mint port hinteni a világ né- 
lek szemébe. Azt szeretnék el- 

itni, hogy éjjel-nappal azon fá- 
Mapznak, az a legnagyobb gond- 

u, miként tudnák önmagukat és 
a is mentesiteni a 

és hogyan volna 
itséges sztornirozni az ujabb 
sijabb fegyverrendeléseket. Pe- 

a valóságban ugy áll a do- 
)) amint azt a szovjet megbi- 
Dja a delegátusoknak szemébe 
a, hogy odáig nem mernek 
nni az őszinteségben, hogy 
Ilják mekkora hadsereget tar- 

ak tulajdonképpen. Ennek az 
ságnak az értékéből mitsem 

le, sőt megerősiti, hogy a 
jet maga sem jobb a Deákné 
znánál. Nincs különbség az 

pes államok között, legfeljebb 
iyiban, hogy a béke szellemé- 
nagyobb dicsőségére megkü- 

böztetnek parancsolásra hiva- 
l ir ) államokat és olyanokat, me- 

egyetlen kötelessége a pa- 
sokat végrehajtani. Igy van- 

azután a teljes leszerelésre 

yszeritett nemzetek és olyanok, 
yek csak beszélnek a leszere- 

i ki, hogy egymást biztatják, 
dje a másik, nincs mit remél- 

k. És nincs mit remélnünk, 
! s órákon keresztül afölöti fo- 

K a vita, mi a különbség a 
é erkezés csökkentése és a le- 

elés, az offenziv és deffenziv 

yverkezés között. Éppen olyan 
es az, mint amikor a francia 
iszterelnök azzal lapositja el 
rgyalást, hogy a mellényzseb- 

erek sem veszélyeztetik ke- 
bbé a békét, mint a hajóóriá- 

. Szellemeskednek a mi rová- 

ijókat emésztenek fel ezek a 

ferenciázások anélkül, hogy 

látható eredményük 

a régi imperialista szellem- 
elitett diplomaták és politi- 
ülnek össze tárgyalni a le- 

lésről, a világbéke biztositá- 

emmi kapcsolata a való élet- 
a Ma ideologiájával, a jelen 
ükségleteivel. Egy korhadt 
csökevényes maradványai ők, 
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FŐSZERKESZTŐ: 
VUCHETICHENDEH 

Feloszlatták Hitlerék katonai 
szervezetü rohamcsapatait 

védőosztagait 
A német kormány elhatározta, 

hogy végre komolyan leszámol a 
Hitler Adolf vezetése alatt álló 
nemzeti szocialistákkal. Miután klub- 
jaik és szervezeteik müködését már 

felfüggesztették, helyiségeiket le- 
pecsételték és irataikat lefoglalták, 

most rohamcsapataik feloszlatására 
került a sor. Ezt elsősorban a po- 

rosz, a hesseni és württembergi 

kormágyok kivánták. Groenerdr. 
birodalmi belügyminiszter tanácsko- 
zást folytatott ezeknek a kormá- ! 

tanácskozáson határozták el a ro- büntetését kéri. 

hamcsapatok feloszlatását. Kijelen- 
tették azonban, hogy különbséget 
tesznek katonai szervezetű és más 
rohamcsapatok között és csak az 

előbbieket oszlatják fel. 
Hitler Adolf megbizta ügyvédjét, 

hogy Braun porosz hadügyminisz- 
ter ellen rágalmazás cimén tegyen 
feljelentést. Braun ugyanis azt álli- 
totta Hitlerről, hogy az. amit cse- 
lekszik, a hazaárulás határán jár. 

Hitler ebben rágalmazást lát és 

nyoknak a képviselőivel és ezen a i Braun porosz miniszterelnök meg- 

A Vorwaárts ellen 
amely hazaárulónak bélyegezte, 
Hitler sajtópert inditott. 
A német birodalmi kormány teg- 

nap este minisztertanácsot is tartott, 
amelyen véglegesen döntött ebben az 
ügyben. Kimondotta a kormány, 
hogy a szükségrendelet alapján a 

Hitler vezetése alatt álló nemzeti 
szocialistapárt rohamcsapatait és 
védőosztagait feloszlatja. Az erről 
szóló rendeletet még tegnap este 

tették közhirré. 

Halottakat mos ki az árviz a földből 
és számos koporsó a megáradf 

Tisza tetején uszkál 
Amig Romániában az árvizvesze- 

delem szűnőben van, addig Magyar- 
országon most lép föl egymásután 
az árviz és pedig ijesztő méretek- 
ben. A Maros, a három Kőrös, a 

Tisza és mellékfolyóik a hegyekből 
borzalmas viztömegeket hoznak, 

amelyek Magyarországon még ijesz- 
tőbben megnövekednek. Purghly 
Emil földmivelésügyi miniszter a 
magyar parlamentben egy interpel- 
lációra adott válaszában kijelentette, 

hogy az árviz nem találta készület- 
lenül a hatóságokat, amelyek min- 
den szükséges óvintézkedést meg- 

tettek. 

A Tisza egész magyaror- 
szági folyása annyira meg- 
dagadt, amire még nem volt 

példa. 
Tiszadorozsma, Tiszabábolna és más 

tiszai községek viz alatt állanak. 
Eger környékét a kiáradt Tisza 
teljesen ellepte. Tokajon az árviz 
behatolt a községbe és számos utcá- 
ban csak csolnakkal lehet közlekedni. 

A lakósságot erőszakkal kellett ki- 

lakoltatni. A görög katolikus tem- 
plomban, amelybe már szombaton 
hatolt be az ár, még most is térdig 

érő viz van. Az árviz elboritotta 
Poroszló községet és annak teme- 

tőjét. 
A temetőben a hömpölygő 
ár a porhanyós földből szá- 

mos koporsót kimosott és 

ezek most az ár fetején usz- 

kálnak. 
Szolnok környéke a Zagyva torko- 
latánál valóságos tenger. A földek 
óriási területen viz alatt állanak, 

amely az őszi vetést mind kimosta. 

Szegeden ötezer ember dolgozik 
az árvizvédelmi munkálatoknál. Eze- 
ket a munkákat erre a célra alaki- 
tott árvizbizottság irányitja, amely- 
nek elnöke Somogyi Szilveszter 
polgármester és tagjai mérnökök és 

más müszaki szakemberek. A Tisza 
vizállása jelenleg kilence méter és 

19 centiméter. Az utóbbi félnap 

alatt a viz négy centimétert emel- 
kedett. Negyven centiméteres emel- 

kedést a gátak, amelyeket egyre 

erősitenek, még kibirnak. 

Borzalmas képet nyuj! a 

megáradt Tisza a vasuti 

hidról nézve. A vizen kivül 

messzire alig látni egyebet. 

A hullámok különböző butoro- 

kat és házi berendezési tárgyakat 
sodornak magukkal az elárasztott 
falvakból. A városban a Tisza part- 
jára levezető lépcsők lejáratait be- 
falazták. Az egyes középületeket, 

amelyek közel fekszenek a Tiszá- 

hoz, védőfalakkal veszik körül és 

ezeket a falakat belülről földhányá- 
sokkal erősitik. A városhoz tartozó 
Somogyitelepen késő este indoko- 

latlan módon pánik tört ki, mert 

valaki elhiresztelte, hogy a Tisza 
elszakitotta a gátat és az árviz kö- 

zeledik a telephez. 

Az emberek batyukba kötöz- 

ték cók-mókjukat, állataikat 

maguk előtt hajtották és be- 

siettek a városba, ahol a több 

száz főből álló karaván ért- 

hető meglepetést keltett. 

Először azt hitték, hogy az embe- 

rek azért menekültek, mert a So- 

mogyi-telepet már ellepte az ár és 
csak ide-oda való telefonálás után 
derült ki, hogy az ijedelem vak- 
lárma miatt történt. Maga Somogyi 
Szilveszter polgármester csititotta 

le a megrémült embereket és sze- 

mélyesen vezette vissza őket ottho- 
nukba. 

Miskolci jelentés szerint a Bodrog 

áradása behatolt több faluba, ezen- 

kivül pedig óriási területeken lepte 
el a mezőket. A Sajó, a Hernád, a 

Zagyva, továbbá számos patak mind 
elárasztotta a vidéket, amelyen ke- 
resztül folyik. 

Az árvizvédelmi munkálato- 

kat egész Magyarországon 

megneheziti az a körülmény, 

hogy mindenütt szakadatla- 

nul zuhog az eső. 

Hivatalos helyen ismételten kijelen- 
tették, remény van rá, hogy az ár- 
vizveszedelem kritikus óráin már tul 

vannak. 

akik visszaélnek a milliók béke- 
türésével. Attól tartanak, hogy 

tényleg megvalósulhatna a béke 
álma, ha nem zavarnák állandóan 

komolytalan konferenciázásukkal 

és akkor egyszeriben kiderülne, 
hogy az ő müködésüknek nincs 

semmi létjogosultsága,. Ettől fél- 

nek és ezért nincs lefegyverezés, 
ezért nincs leszerelés, ezért nincs 
béke. 



2. OLDAL 

franciaország vállalkozott Európa 
megmenfőjének a szerepére, de ez a 

vállalkozása kudarcot vallott 
Franciaország nagyban készülő 

dik a közeli parlamenti választá- 
sokra. Az egyes pártvezérek és je- 
lentős politikusok egymásután tar- 

tanak kortesbeszédeket. Ezeknek a 
beszédeknek sorát a mult héten 

Tardieu miniszterelnök kezdte 
meg, tegnap pedig Lyonban nagy 
beszédet mondott Herriot volt 

miniszterelnök, Iyoni polgármester. 

Idézte Tardieu miniszterelnök mult- 
kori kijelentését, amely szerint az 
eddigi kormányok sokat igértek, de 
keveset tettek. Figyelmezteti Tar- 

dieut, hogy ugyanazokon a nyomdo- 
kokon halad, amelyeken Laval 
volt miniszterelnök, akinek minisz- 
tereit és pártját is átvette. Hogy 
Tardieu sem sokat tud cseleked- 
ni, annak bizonysága a londoni 
konferencia kudarca. Franciaország 
vállalkozott Európa megmentőjének 
szerepére, azonban a dolog nem si- 
került. Általában véve megállapit- 
hatja, hogy Franciaország számos 
áldozatot hozott már, amelynek hiá- 

csapatait a Ruhrvidékről és vissza- 

hivta Berlinből pénzügyi ellenőrző- 
jét, de aztán be kellett látnia, hogy 

ezt kissé korán cselekedte meg. Egy- 
általán meg lehet állapitani, hogy 
Franciaország áldozatai fejépen min- 
dig csak mérsékelt hálát aratott. 

Arra kell most törekedni, hogy a 
jóvátételi kérdést méltányosan ren- 
dezzék, de ugy, hogy Franciaor- 
szágra megint ne jusson tulságosan 
nagy áldozat. Ez a holnap kormá- 

bavalóságáról később kénytelen volta a 
meggyőződni. Franciaország kivonta l szág érdekeit is meg kell védeni. 

nyának lesz a feladata, amelynek a 
béke megvédése mellett Franciaor- 

Szerényen buzódik meg a Belváros végén a szegé- 
nyek Klabja, abol izletes, tápfáló és főleg olcsó 

ebédet ad az intellektaelek pépkonybája 
Az intellektuelek étkezője ott lap- 

pang a kormányszéki épület háta 
mögött. Szemszögön kivül esik, be- 
járata diszkrét, legalább nem mond- 
ják a bámészkodó járókelők: Nézd 
csak nézd, ez is bevonult már a 

szegények klubjába. Temesvárott 
még ugyanis uj ez az intézmény, 
pironkodva, szemlesütve lép be egyik- 
másik érkező, resteli, hogy olyan 

olcsó. Párisban nem csinálnak nagy 
dolgot az emberek ilyesmiből. Köz- 
vetlenül a háboru után, amikor la- 

posak voltak a pénztárcák, azonnal 

megnyitották Páris minden kerüle- 
tében IV. Henrik konyháit. Ama bi- 
zonyos Henrik király konyháját, aki 
a kellemes jelszót kiadta, hogy min- 
den polgárnak sürgősen egy tyukot 
a fazékba. És a franciák nem csi- 
náltak sok hühót. Miniszteri hiva- 
talnoktól midinetteig mindenki ellá- 
togatott az egyszerü barakokba, aki 
szükségét érezte ezen kedvezmény- 
nek. No de Temesvárott ez máskép 

van, csak az idők könyörtelen kon- 
zekvenciája koptat le lassan-lassan, 
mindennap egy vonalnyit a régi jó- 
léti előitéletekből. 

De nézzük meg közelebbről az 
intellektuelek étkezőjét. Természetes 
hogy spártai egyszerüséggel van be- 
rendezve, de ragyogó tisztaság ural- 
kodik, fehér abrosz az asztalon. Fér- 
fiak, nők, fiatalok, középkoruak, öre- 
gek, szép egyetértésben [ülnek egy- 
más mellett, mintegy jelképezve, 
hogy egyetlen korosztályt sem ki- 
méltek meg a kegyetlen idők. Az 
ital természetesen viz. Ahogy nagy 
fehér kancsókban hozzák, mindenki 
megtölti poharát és szájához emeli. 
Mintha csak ex-et innának, az ex- 
szinészek, ex-hivatalnokok, ex-ma- 
gánhivatalnoknők és a többi sok 
mindenfajta ex-ek, akikkel az élet 
azt a csuuya tréfát követte el, hogy 
egyszerüen kitörölte őket a dbigo- 
zók sorából. Ezután csendes vára- 
kozás. Az talán az egyetlen hiba 

öur 

Vivóterem 
Hideg ésmeleg zuhany. Kellemesen fütött 

helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

E 
vivőmester vezetésével 

Belváros, Piata Tepes Voda(Lenau-tér 2 
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adott át a kalauznak és átszálló je- 

hogy kissé soká tart mig felvonul 
az ebéd. Tizenkettőtől negyedkettőig 
is eltart néha mig felvonul a leves. 
De viszont, jó illatot áraszt és erő. 
teljes. A hus is bőséges, kenyér ki- 
fogástalan fehér, kompot vagy tészta 
is jár. Vacsora egyetlen tál tápláló : 

étel. Igazi jóléti intézmény ez, töké- 
letes és szociális értéke elvitathat- 
lan, mert átsegiti elbukott intelligen- 
ciánkat a télen és valóban megvédi 
a kinzó éhség ellen. 

Flaneur. 

A Hunyadi-kastély megváltá- 
sával kapcsolatosan a város vezető- 
sége előtt felmerült az összes ka- 
szárnyáknak a város belső területé- 
ről való kitelepitésének eszméje. A 
terv lényege az, hogy a város a ka- 
tonaságtól átvenné az összes ka- 
szárnyaépületeket és azok helyébe a 
városon kivül megfelelő számu mo- 
dern kaszárnyákat épitene. Erre a 
célra a gyárvárosi állomással szem- 
ben levő katonai barakktábor helyét 
használnák föl, amelynek területe 
husz hold. Ugyancsak átvenné a 
város a mostani katonai gyakorló- 
teret is, amely a Belváros közvetlen 
közelében van. Az uj katonai gya- 
korlóteret az uj járványkórház és a 
Vadászerdő közötti sikon jelölnék 
ki. A régi katonai gyakorlótéren 
kétszázötven hold válik szabaddá. ! 

Ennek egy részét a város a vásár- 

Megszerzi a város az összes répi kaszárnyá- 
kat és azok helyébe a város ferületén kivül 

úuj kaszárnyákat épit 
térhez csatolná, másik részét pedig 
parcellázná. 
Ehhez a tervhez elvben hozzájá- 

rult már a hadügyminiszter is. A 
katonaság képviselői tárgyalásokat 
folytattak a várossal és a kaszár- 
nyák részére, valamint az uj gya- 
korlótérnek szánt területet megfele- 
lőnek találták. Természetes, hogy ez 
a terv a mai körülmények között 
kivihetetlen, mivel ahhoz sok mil- 
lióra van szükség. A terv megva- 
lósitása évek hosszu sorát venné 
igénybe. Amint egy-egy uj kaszár- 
nya elkészül, ugyanakkor kiürit a 
katonaság egy-egy régi kaszárnyát, 
amelyet a város közcélokra fog fel- 
használni. Ennek a tervnek a meg- 
valósitása egyben azt is jelentené, 
hogy a temesvári épitőiparnak évek 
hosszu sorára elegendő munkája 
volna. 

Az utóbbi időben ismételten ta- 
pasztalhatta a közönség, hogy egyik- 
másik villamoskalauz nem viselke 
dik ugy az utasokkal szemben, aho- 
gyan azt az udvariasság elemi sza- 
bálya, de még a villamosvasutak 
szolgálati szabályzata is megköveteli. 
Tegnap délben ismét ilyen eset tör- 
tént. A kettes vonalon közlekedő 
negyvenhármas villamoskocsira, ame- 
lyen a kilencvenhetes számot viselő 
kalauz teljesitett szolgálatot, a bel- 
városi Szentgyörgy-téren felszállott 
egy utas, aki százas bankjegyet 

gyet kért az Erzsébetvárosba. A ka- 

Kirivó eset arról, bogy a villamoskalaaznak 
bogyap pem szabad az ufazó közönvséggel 

báppi 
lauz nem tudta a százast felváltani, 
- ami érthetetlen - mire az utas 
eredménytelenül kutatta végig zse- 
beit aprópénz után, de mivel nem 
talált, megkérdezte a kalauzt, hogy 
mit csináljon. A kalauz végigmérte 
az utast és csak ennyit mondott: 
- Iagyen nem lehet utazni! 
Az utas odanyujtotta a százas 

bankót, vonja le belőle a jegy árát 
és szinte mentegetőzve kijelentette, 
hogy nem is akar ingyen utazni. 
A kilencvenhetes kalauz erre idege- 

sen kikapta az utas kezéből a pénzt, 
adott egy öt leies jegyet és röviden 

sétakocsikázást tenni. A kalav 
málva hátrafordult és félvállró 
szólt az utasnak: 
- Ha nem tetszik, m 

holnap az irodába a pénzéé 
Közben a villamoskocsi a 

szobor elé ért, ahol az uta 
a kocsiról és a százas bankó 
hagyta a kalauznak, aki csa 
eszmélt rá, hogy durva hibát 
tett el, mert a kocsin levő ut 
kérte meg a százas bankjeg 
váltására. Mire ez megtörtén 
utas már eltünt. Felhivjuk az 
Miklósi Kornél dr. villamo 
uti igazgató figyelmét, aki 
arról, hogy rendet tud tartani 
mében. 

e . z Uj helyiségb 
költöznek egyes városi hivat 
Többször megemlékeztünk 

hogy az egyes városi hivatalol 
városházán összpontositják. A 
a városi ügyosztályokat, am 
jelenlegbérelt helyiségekben va 
a városházára telepitik. A pén 
osztály már január óta a váro 
Hunyadi uti frontjának emeletér 
Ennek helyiségeibe két hét m 
bekölrözik a gazdasági ügyos 
amelynek jelenlegi irodáit, am 
a városházának Jenőherceg-téri fr 
jának első emeletén vannak 
anyakönyvi hivatal foglalja el. 
anyakönyvi hivatal felszaba 
helyiségeit átalakitják és két ré 
osztják. Az egyik részt a város 
orvosi hivatal, a másikat a vi 
ügyészség kapja meg. Az áta 
tások hamarosan megkezdődne 
a két hivatal még május elseje gyl 
beköltözik ujéhelyiségeibe. óni 

Déry Tibor: 

Országuton 
A moderntársadalmi regények 

datában különös hangot üt 
Déry Tibor, a tehetséges fiatal 
Országuton cimű uj könyvébe 
társadalmon kivüliség regényét 
meg: annak az embernek nyug 
hánykódásait, kalandjait és 
tagságait, aki nem tud elhelyezi 
ni a fennálló társadalmi és erk 
keretekben és külön utakat k 
Nem tudjuk biztosan, Déry 
hőse őrült.e, aki szabad és me 
nyos akar lenni tüzön-vizen át, 
pedig mi vagyunk őrültek, 
nyakunkat ellenkezés nélkül hajt 
a közösség igájába. Minden 
érdekes figura ez a hős, külőr 
ségeivel és bogaraival együtt, 
olvasó izgatott érdeklődéssel k 
magános utján, a kivetettek o. 
utján. Az iró nagy müűvészettel 
zolja meg azt a rendkivüli és M 
nyolult témát, mely gyakran tu 
a valóság világán, s ugyanak 
ritka valóságérzékkel ábr 
azokat a miliókat, ahová a 1 
nyugtalan vére elveti Koldusta 
hullaházak, vásárcsarnokok fot 
fus hüségi képe bontakozik ki 
tünk, a középpontban egy me 
nélküli csavargóval, aki a 
egyéni világfájdalmával fölébe 
nőni a világ apró-cseprő intézi 
nyeinek. Az érdekes regény az / 
henaeum kiadásában jelent 
ára r2o lei.- Kapható m 
könyvkereskedésben, vagy aho 
csen, Lepagenál Kolozsvár. - 
jen prospektust az Atheneum kijelentette, hogy az utasnak a vég- csó sorozatáról. 



parlament elkövetkezendő ülé- 

delni. A javaslat a meghosz- 

bizottságokat azzal a hatás- 

hatás 
iumég erős harcokra van kilátás. 
brmány ugyanis törvényjavasla- 
észit, amely a városi és megyei 
lenes bizottságok müködésének 
osszabbitására vonatkozik. Az 

elenes bizottságok megbizatása 
s tizenötödikén lejár, a kormány 

nt nem akar most választást 

bitással kapcsolatban az ideig- 

ruházza fel, mint amilyennel 

1932 ÁPRILIS 15 

a városi és megyei nagytanácsok 
rendelkeznek. 

A politikai élet mozgalmasnak 
gérkezik. A király ma kihallgatáson 
fogadja Vaida Sándort, aki az 
erdélyiek látható vezére. Kihallga- 
táson jelenik meg az uralkodónál 
ezen a héten Goga Oktávián is, 
aki ezen aikalommal bemutatkozik, 

mint a nemzeti agrárpárt elnöke. 
Goga kihallgatása döntő befolyás- 
sal lehet a kormány régóta hangoz- 
tatott átalakulását illetőleg. 

városi és megyei ideiglenes bizottsá- 
vok müködését meghosszabbitják és 

körüket kiterjesztik 
j Tegnap délben a liberális pár- 
parlamenti tanácsa ismét ülésezett. 
Duca nagyszabásu ekszpozét tar- 
tott és kifejtette, hogy a liberális 

pártnak a legnagyobb fegyelmezett- 
séggel kell azt az akciót támogatni, 
amelynek kiinduló állomása az áp 
rilis tizenhetedikén Bukarestben tar- 
tandó gyülés lesz. Duca nyiltan han- 
goztatta, hogy a párt a kormánnyal 
szemben a legszélsőbb ellenzéki po- 
litikát követi. 

urt, a Temesvári Első Takarék- 

ár ügyvezető igazgatóját hall- 
ki a biróság, aki fentartotta a 

Aalóbiró előtt tett vallomását, 

bejelentette, hogy a mult héten 
m román ujságiró jelent meg 
kban, akik kérték, hogy a 
tekinsen el az ügytől. 

knek a biróság előtt tett be- 

tése. 

colau Pompil igazgatósági 
Szerint a feljelentést követő hé- 

y előtte ismeretlen ember 
jóindulatot kéri a banktól. 

u nevüű ügyvéd 

a mnilyen céllal küldöttség jelent 

nála, amelynek egyik tagja 

yos Novác nevü egyén volt, 

70 

Igen, fizettünk a nekro- 

kért, hogy mennyit, azt nem 

m 

e Vidrighin igazgató áll az 

ükségesnek tartom megálla- 

ani a bank nevében, hogy 

intézet a Szeltmann halá- 

val kapcsolatban irott cik- 

kért a lapoknak egyetlen 

hnit sem fizetett. Mi a la- 

y tehát Porumb Nesztor- 

ak a nekrologok fizetésére 

emesvári Első 
ött elégtételt adott az igaztalanul megvádolt lapoknak 
Atemesvári törvényszék tegnap 
án folytatta Franyó Zoltán 
sai ismeretes bünperében a 
alást. Elsőnek Vidrighin 

Ezt 

követő negyedik héten pedig 
vezetésével 

k elé és a következő bejelentést 

Haskötők, bandage 

melltartók speciális ké- 
szitése OPTIKAI és 
betegápolási cikkek, 
gummiharisnyák, pipe- 
rekcikkek stb. legol- 
csóbb bevásárlási for- 

rása 

Sanitaria 
Józsefváros, Kossu th 
Lajos-utca 21, a józsef: 

városi templommal 
szemben 

Haszötők mérték után 

350 leitől 
Fióküzlet: Józsefváros, 

Hunyadi-ut 15. 

Takarékpénztár igazgatója a biróság 

magyarázták. 
Ganea elnök erre hivatalosan is 

jegyzőkönyvbe foglalja, hogy a tár- 
gyalás során elhangzott nekrolog 

kifejezések alatt mindenütt a hirde- 
tésként feladott gyászjelentések ér- 
tendők. 

Ezzel a tiltakozó önérzetes temes- 

vári sajtó teljes elégtételt kapott 
máris a biróságtól. 
Podhorányi József aligazgató 

és Waltner József dr. kihallga- 
tása után az elnök a tárgyalás foly- 
tatesát péntekre halasztotta. Való- 

4 szinüleg akkor itéletet is hoznak. 

Nyiltan szembeszállt az olasz kül- 
ügyminiszter a francia állásponttal 

a leszerelés kérdésében 
A leszerelési konferencia tegnapi ülésén Grandi olasz kül- 

ügyminiszter fejtette ki Olaszország álláspontját és erősen szem- 
beszállott Tardieu francia miniszterelnök előző napi fejtege- 
téseivel. Olaszország - mondotta - minden fegyverkezés teljes 
beszüntetése mellett van. Olaszország azon az állásponton van, 
hogy nemcsak a további fegyverkezést kell beszüntetni, hanem 
jelentékenyen le kell szállitani a jelenlegi fegyverkezési állományt. 

A bestfiális anya három éves kis- 

leányát a Begába dobta, mert a 
gyermeket neni tudta eltartani 

Szabadfalu és Utvin községek kö- 
zött a Bega mentén megdöbbentő 
esemény történt. Egy anya a saját 
három éves kisleányát a Begába 
dobta és csak a szerencsés véletlen 

folytán sikerült a gyermeket meg- 
menteni. Kovács Vince munkás, 

aki Utvin községben lakik, este hét 

óra tájban kerékpáron hazafelé igye- 
kezett. A községtől mintegy két 

kilóméternyire figyelmes lett egy 
asszonyra, aki a töltésen Temesvár 
felé szaladt. Alig haladt 
néhány száz métert, amikor hangos 
kiáltozást hallott. A hang irányába 

pillantva észrevette, hogy a vizben 
egy gyermek kétségbeesetten küzd 
a hullaámokkal. Nyomban leszállott 
a kerékpárról és füzfavesszőt nyuj- 

tott a vergödő gyermeknek, akit 
sikerült partra menteni. A gyerme- 
ket azután beszállitotta Utvin kö- 
zségbe, ahol a jegyző felesége vette 

gondozás alá. Kovács az esetről je- 
lentést tett a csendőrségnek is, 
amely meginditotta a nyomozást. A 
megdöbbentő esemény hire a kö- 
zségben gyorsan elterjedt és akkor 

jelentkezett egy asszony, aki el- 
mondotta, hogy a község közelében 
találkozott Weisz Mária paráci 
leánnyal, aki gyermekét vezetve 
azt kiáltotta feléje, hogy gyermeké- 

Kovács 

vel együtt öngyilkosságot követ el. 
A csendőrség ebben az irányban 
folytatta a nyomozást, amely még 

tegnap sikerrel is járt. 

A belvárosi rendőrségen ugyanis 
megjelent Kühn Dávid sütemény- 

árus és bejelentette. hogy a vele 
közös háztartásban élő Weisz Máriá- 

l nak eltünt a három éves kisleánya. 
A süteményárus kijelentette, hogy 

Weisz Mária feltűnően viselkedik és 
amikor nála a kisleány után érdek- 
lődött, azt a választ adta, hogy a 
gyermeket a Begába dobta. Detek- 
tivek mentek ki erre a sütemény- 
árus erzsébetvárosi lakására, ahol 

Weisz Máriát megtalálták és őri- 
zetbe vették. A rendőrségen elmon- 
dotta, hogy szülei a gyermeket nem 

akarták tovább nevelni. Mintegy 

három hét előtt magához vette a 

gyermeket, de mivel nem tudta el- 
tartani, ugy határozott, hogy el- 
pusztitja. A bestiális anyát átadják 
az ügyészségnek. 

A három éves leánykát közben 
beszállitották a temesvári kórházba, 

nek találták. A leánykát átadták a 
nagyszülőknek, akik Parác község- 
be vitték és ott nevelik. 

avol az orvosok teljesen egészséges- 

3. OLDAL 

Arad felé 
még mindig csak Radnán ke- 

resztül van Temesvárról vasuti 
forgalom 

Az árviz következtében számos 
helyen megszakadt vasuti közlekedés 
a legtöbb helyen már helyreállott. 
Arad és Ujarad között azonban még 
mindig nincsen meg a vasuti köz- 
lekedés és igy Temesvárról nem jár- 
hatnak közvetlen vonatok Aradra, 

sem onnan vissza. Arad felé jelen- 
leg Radnán keresztül van Temes- 
várról közvetlen forgalom, mivel a 
lippai vonatokat egészen Aradig já- 
ratják. A külföldi és erdélyi postát 
is ezen a vonalon továbbitják. Az 
Arad-ujaradi vasuti közlekedés egy- 
előre nem is állitható helyre, ellen- 
ben holnap-holnapután ismét lesz 

Arad és Ujarad között autóbuszjá- 
rat. Az utasok ennek az autóbusz- 
járatnak az igénybevételével több 

órás előnyhöz jutnak. A temesvári 
kerületi vasutigazgatóság területén 
az ujaradi vonalat kivéve, tegnap 
már csak Pécska és Arad, valamint 

Dobra és Marosillye között szünetelt 
a forgalom, mára azonban itt 
helyreállt a közlekedés. 

is 

A Resica-munkások 
megkapják végre hátralékos bé- 

rük egy részét 
A resicai munkások legutóbb rö- 

vid tiltakozó sztrájkot rendeztek, 

amiért hónapokra visszamenőleg 
nem tudják bérüket megkapni. Az 
ügy előzménye az volt, hogy a re- 
sicai vasgyári munkások háromtagu 
küldöttsége a mult hét végén Bu- 

karestbe ment, hogy a bérfizetést 
megsürgesse. Eljártak a Resica-mü- 
vek vezérigazgatóságánál és a kor- 
mánynál, de eredmény nélkül. Ami- 
kor ennek a hire megérkezett Resi- 
cára, a munkások elhatározták, hogy 
két órai tiltakozó sztrájkot rendez- 
nek és abbahagyták a munkát. Az 
esetről telefonon jelentést tettek 

Bukarestbe és ugyanakkor a resicai 
küldöttség Gherman szocialista 
képviselő vezetésével felkereste 
Cantacuzino minisztert, akivel 

tárgyalásokat kezdett. Ezeknek a 

tárgyalásoknak már eredménye volt, 
amennyiben a küldöttség garanciá- 
kat kapott arra nézve, hogy az ál- 
lam e hét végeig a Resica-müvek- 
nek huszonhárom millió leit utal ki. 
Ebből a pénzből hétfőn kifizetik a 
munkások decemberi, januári és 
februári béreit. A bizottság azután 
tárgyalt a resicai munkanélküliség 
csökkentése érdekében és igéretet 
kapott, hogy a közel jövőben kiépi- 
tik a Resica-karánsebesi uj vasut- 

vonalat és ennél kizárólag resicai 

munkanékülieket fognak alkalmazni. 

Az utazó közönség panasza. Az 
utazóközönség részéről ismételten 
számos panasz hangzott el, hogy a 

józsefvárosi állomás pénztárainál az 
utasokra erőszakolják a vasuti élet- 
biztositást, amely pedig nem köte- 

lező. Amikor az utasok tiltakoztak 
ez ellen, azt a választ kapták, hogy 
akkor ne utazzanak vonaton, hanem 

menjenek gyalog. Az utasok ak- 
kor a forgalmi irodában tettek 
panaszt, ahol válaszképpen annyit 
mondottak, hogy az életbiztositás 
nem kötelező, azonban a panaszt 

nem orvosolták. Felhivjuk az állo- 
másfőnök figyelmét azzal, hogy a 
mai sulyos helyzetben nem lehet 
valakit kényszeriteni az életbiztosi- 
tás megfizetésére, ha az nem köte- 

lező. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

BELVÁROS, SZENTGYÖRGYTÉR 
4. SZÁM. 

ELOFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 80, negyedévre 240, fél 

évre 450, évente 900 lei. - Kül 

földre : havonta 110, negyedévr. 

330, felévre 600, évente 1200 lel 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefon : 

2-52 este 9 után 7-65 és 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért : 
föszerkesztő felel. 

A Victioria" nyomda nyomása 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Változás az időjá- 
rásban egyelőre nem várható, lé- 
nyegtelen hőcsökkenésreéstovábbi 

esőzésre van kilátás. 

- Temesvár gyüjtést indit az 
árvizkárosultakért. Temesvár vá- 
rosa az árvizkárosultak javára gyüj- 

tést indit. Grofsorean Kornél dr. 

főpolgármester arra kéri a közön- 
séget, hogy mindenki, aki csak 
teheti, anyagi viszonyaihoz mérten, 
segitse a szegény árvizkárosultakat. 
Az adományok a városi főpénztár- 
nál, vagy a polgármesteri titkár- 
ságnál adhatók át. A gyüjtéshez 
eddig a Banca de Scont ötezer és 
Berger impresszárió ötezer leiel já- 
rult hozzá. 

- Olajos József kanonok név- 
napja. Olajos József apátkanonok, 
aki tegnap ünnepelte meg névnapját, 
Szent József oltára előtt délelőtt 

kilenc órakor misét mondott. A 
délelőtt folyamán számos egyházi 
és világi személy kereste föl és jó- 
kivánságait fejezte ki előtte. Az üd- 
vözlők sorában volt Pacha Ágost 
megyéspüspök is. 

- Sor kerül a márciusi fizetések 
kiegyenlitésére. A temesvári pénz- 
ügyigazgatósághoz tegnap egy mil- 
lió lei kiutalás érkezett a március 
hónapról elmaradt fizetések részére. 
Zlatescu pénzügyigazgató ebből 
az összegből az igazságügyi hatósá- 
gok márciusi illetményeit fizette ki. A 
pénzügyminiszterium egyben közölte 
a pénzügyigazgatósággal, hogy fo- 
kozatosan ujabb összegeket bocsát 
rendelkezésre és a jövő hétig annyi 
pénz érkezik, hogy a hátralékos 

márciusi fizetéseket mind ki lehet 
egyenliteni. 

- A kilencven éves Tihanyi 
György üdvözlése. Ti ha ny i György 
nyugalmazott pénzügyi főtanácsos, 
ma ünnepli kilencvenedik születés- 

napját. Tihanyi György 1842 április 
14-én született Budán és ott érett- 

ségizett is. Iskoláinak elvégzése után 
pénzügyi szolgálatba lépett és egé- 
szen fiatalon került Temesvárra, 

ahol a háboru előtt történt nyugdi- 
jazásáig hivatalnokoskodott. Hosszu 
évtizedeken keresztül kifejtett tevé- 
kenységével hasznos munkát vég- 

zett és nagy népszerüségre tett szert. 

Mai születésnapja alkalmából az er- 
zsébetvárosi magyarság, valamint az 

a számos kulturális egyesület, amely 
nek Tihanyi György választmányi, 

vagy tiszteletbeli tagja, küldöttségi- 
leg keresi föl a köztiszteletben álló 
férfit, hogy szerencsekivánatait fe- 

jezze ki neki. 

Az Excelsior genfi tudositója 
jelenti, hogy a négy nagyhatalom 
képviselői Genfben már sokkal en- 
gedékenyebbeknek mutatkoznak, 
mint aminők Londonban voltak. Be- 
látják, hogy a dunai államokon sür- 

akarják, hogy ezekből a baj áthara- 

Kezdik a nagyhatalmak belátni, hog 
a londoni üres konferencia végzet 

következményekkel járhat 
pózzék a többi európai országra. bajt. Gyökeres segitségre van s 
Nem lehet már ezeken az államo- 
kon puszta kölcsönökkel segiteni, 
mert ez nem végleges megoldás. A 
segitségnek olyan formáját kell 
megtalálni, amely ezeknek az álla- 

gősen segiteni kell, hacsak azt nem ! moknak biztosita a megélhetést. 

Ideiglenes segitség csak fokozná a 

1932 ÁPRILIS 15. 

ség. Meg kell teremteni a d 
államok gazdasági együttm 
sét és olyan kedvezményekben 
őket részesiteni, hogy ez a 

sági együttmüködés uj vérker 
hozzon beléjük. 

Disela Pál városi pénzügyi 
tanácsnok most készitette el a vá- 
ros első évnegyedére szóló mérle- 
gét. Az év első három hónapjában 
a költségvetés értelmében huszon- 
egy millió leit kellett volna bevéte- 
lezni, azonban ahelyett mindössze 
nyolcésfél millió lei folyt be. A 
hiány tehát tizenkétésfél millió lei. 
A pénzügyi tanácsaok, akivel 

erre vonatkozólag megbeszélést foly- 
tattunk, nem látja mindazonáltal a 

helyzetet tulsötétnek. Igaz ugyan, 
hogy a városi 
gyenge volta nagyrészt az álta- 
lános gazdasági válságra vezethető 
vissza, másrészt azonban nem szabad 

- Pilsudszky marsall Bukarestbe 
érkezett. Pilsudszky lengyel 
marsall Egyiptomból jövet tegnap 
Bukarestbe érkezett. A marsall két 
napig marad az országban. Pil- 
sudszkyt ma Károly király kihall- 
gatáson fogadja. A marsall romá- 
niai látogatása alkalmával külpoli- 
tikai tárgyalásokat is folytat. 

- A finiskolákból számüzött női 
tanerők. Jelentettük, hogy a kultusz- 
miniszter rendelete értelmében ezen- 
tul a fiuközépiskolákban női tan- 

erők többé nem tanithatnak. Ez a 
rendelet kiegészitője annak a tavalyi 
rendeletnek, amely a férfitanerőket 
viszont a felsőbb leányiskolákból tá- 
volitotta el. Temesvárra ez a rende- 

let eddig még nem érkezett meg. 
Jelenleg női tanárok két temesvári 
állami fiuiskolában tanitanak és pe- 
dig a kereskedelmi iskolában öt és 
a tanitóképzőben kettő. Temesvári 

felekezeti iskolákban is tanitanak 

tanárnők, a rendelet ezekre 

nem vonatko, 
aammm ezemn 

bevételek ilyen 

hónapjában a város előirányzott 
bevételei 

figyelmen kivülj hagyni, hogy az 
esztendő első negyedében minden- 

kor gyenge volt a város bevétele 
és még a jólét legvirágzóbb évei- 
ben sem érték el az előirányzott 
összegeket. Januárban, februárban 

és márciusban a kereskedelem, az 
ipar és a mezőgazdaság is gyenge, 
a városi polgárság sem jut pénzhez 
és igy nem is teljesithet fizetéseket 
A második és harmadik évnegyed- 
ben viszont a város bevételei erő- 
teljesebbek és ilyenkor nemcsak az 
előirányzott összegek folynak be, 
hanem az első évnegyed hátralékai 
is. Bizonyára igy lesz ez ebben az 
esztendőben is. 

- Még mindig nyugtalankodnak 
a feléledt vulkánok. Buenos Aires- 
ből érkezett jelentések szerint a 
délamerikai vulkánok müködése 
nagy rémületet keltett a lakosság 

között. A hétfői kitörések után a 
három vulkán kissé lecsendesedett, 

azonban állandóan sürü fekete füs- 
töt dobálnak ki magukból. Az óriási 
mennyiségü hamueső beláthatatlan 
területeken belepte a mezőket. Több 
országrészben az egész évi termést 
semmisitette meg a hamu. 

- Irország nem szakad el a britt 
világbirodalomtól. Az utóbbi idő- 

ben a világsajtóban hirek jelentek 

meg, hogy Irország teljesen sza- 
kit Angliával. De Valera ir mi- 
niszterelnök kijelentette, hogy Iror- 
szág az Angliával való évszázados 

kapcsolatot nem szakitja meg és to- 
vábbra is tagja marad a britt világ- 
birodalomnak. Az, hogy az irek az 
Angliának tett hüségeküt megszün- 
tették, még nem jelenti a szakitást. 

Április 15. (Péntek- 
től) kezdve 

CapitolMoziban 

STRAUSS J. 
halhatatlan operettje: 

Főszerepekben: 

ANNY ONDRA 
G. ALEXANDER, 

... 
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IIVÁN PETROVICH, 
H JUNKERMANN 

kodnak azok kikézbesitéséről is. 

pótmezei tébolydába. Ottani tartó 

jába, jelentette az őr, hogy Sug 

zőkönyvvel értesitik. Osszesen 
szonegyezer ilyen kivetési a 
könyvet kell elkésziteni és az érc 
kelteknek kézbesittetni. Eddig a: 
ban mindössze alig négyezerőt 
ilyen jegyzőkönyvet juttattak e 
felekhez. Ez is egyik oka an 
hogy a város bevételei gyéren 
nak és számosan azért nem fizet 
még, mert nem tudják a rájuk 
vetett adó nagyságát. A városi 
hivatalban sürgős iramban álli 
most ki ezeket a kivetési jegyi 
könyveket és hamarosan gondt 

Régi magyar politikus ha 
Kovácsi Kálmán nyugalma 
evangélikus lelkész, hetven esztend 
korában Budapesten meghalt. 1 
vácsi Kálmán a háboru előtti : 
gyar parlamentben nagy szer 
vitt, amelynek négy cikluson 
resztül volt a tagja. A neg 
nyolcas pártnak egyik legismert 
vezetője volt és számos harcot ki 
dött végig a kormányok ellen 

-1 

- Gyomor-, bél- és anyagese 
betegségeknél a természetes , 
renc Józsefő keserüviz az emészi 
szervek müködését hathatósan el 
mozditja s igy megkönnyiti, hog 
tápláló anyagok a vérbe kerüljen e 
Orvosi szakvélemények hangsulyi 
zák, hogy a Ferenc József viz 
lönösen ülő életmódnál igen ha 
nos gyomor- és bélszabályozó szi 
A Ferenc József keserüviz gyóg 
szertárakban, drogériákban és 
szerüzletekben kapható. 

- Kokaincsempész züllött gyó 
szerész. A budapesti rendőrség 
tartóztatta Sugár Elek negyv 
három esztendős elzüllött jugos 
viai gyógyszerészt, akiről kide. 
hogy kokaincsempészettel foglal 
zik. Sugár Elek még nemrég őrül 
séget szimulált, mire bevitték a ! 

kodását arra használta föl, hogy 

intézet orvosi rendelőjéből recept 
ket lopott, ezek segitségével külöl 
böző gyógyszertárakból kábitószer 
ket szerzett, amelyeket részbe 
maga használt föl, részben pe 
eladott. Alig hogy elvezették cel 

Elek eszméletlen áilapotban feksz 

Beszállitották a Rókus-kórházb 
csakhamar kiderült, hogy az : 
gyilkossági kisérletet és az es 
letlenséget is szimulálta. 
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EGY PARADICSOMI EJSZAKA 
1000/-os németül beszélő zenés vigj

áték 

Premier ma, csütörtök 
április IZ-én, a 

DRUMBAN 
- Madgearu genfi utja. Mad- 

pearu Virgil, a nemzeti parasztpárt 
őtitkára, Genfbe utazott, ahol pártja 
egbizásából mint megfigyelő vesz 

részt a leszerelési konferencia ta- 
nácskozásain. Utjáról visszatérve 
részletes jelentést tesz a nemzeti 

parasztpárt vezetőségének. Való- 

szinüű, hogy a dunai államok kon- 

öderációjának kérdésében Madgearu 
illetékes genfi körökkel szintén érint- 

kezést keres. 
- Államellenes izgatás és ipari 

kémkedés vádja. A temesvári tör- 
vényszék tegnap Hirsch Mayer 
szatmári tisztviselő, Scheer Vera 

és Friedmann Mátyás ismert 
munkásvezér ügyét tárgyalta, akiket 
az ügyészség államellenes izgatás- 
sal és ipari kémkedéssel vádolt. A 

vád szerint Scheer Vera és Hirsch 
Mayer jegyzeteket készitett, amelyek 
alapján lázitó cikkeket irt. A cik- 

keket azután átadta IEriedmann 

Mátyásnak, aki azokat az UjiSzikra 
cimű lapba akarta elhelyezni. A 
tegnapi tárgyaláson a védelem a 
bizonyitás kiegészitését kérte, amit 
a törvényszék elrendelt és a tárgya- 
lás folytatását május 1i-re tüzte ki. 
- Eilhunyt temesvári kereskedő. 

Schwarzenfeld Áron, a te- 

mesvári kereskedőtársadalom régi, 
közismert tagja, hosszas szenvedés 

után hetven éves korában meghalt. 
Az elhunytat leányai: Blau Mór 
kereskedő neje, Stich Sámsonné 
(Kanada), Benjamin Jenőné 
(Marosvásárhely), továbbá sógora 
Sokoroi Ferenc városi főállat- 
orvos és felesége, valamint kiterjedt 
rokonság gyászolják. Temetése ma, 
csütörtökön délután két órakor lesz 
a gyárvárosi Nap utca 3. szám alatt 

levő halottasházból. 

- Leégett házikó. Mezei János, 

gyárvárosi lakosnak, az aggmenhely 

közelében levő háza kigyulladt és 

leégett. A házikó pusztulásával a 
tulajdonost 8000 lei kár érte. 

e A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában. 

- Loeszállitják a magyar képvi- 

selők fizetését. A magyar képviselő- 

ház tegnap tartott ülésén elfogadta 

a képviselők fizetésének hat száza- 

lékos leszállitására vonatkozó tör- 

vényjavaslatot. A parlament azonki- 

vül elfogadott egy törvényt, amely 

a választott tisztviselők fizetésének 

öt százalékos csökkentésére vonat- 

kozik. 

- Bombát dobtak a kommunis- 

ták. A németországi Ludwigs- 

thor városban szociáldemokrata 

népgyülés volt, amikor hirtelen 

bombát dobtak a tömeg közé. A 

bomba nagy dördüléssel robbant, 

azonban szerencsére nem sebesitett 

meg senki. A merényletet kommu- 

nisták követték el. 

- A budapesti szocialisták uj 

lapja. A budapesti szocialista párt 

tegnap reggel Szociáldemokrata párt 

röplapja cimmel nyolc oldalas lapot 

adott ki. Minthogy ez nem a be- 

szüntetett Népszava formájában je- 

lent meg, azért a rendőrség nem 

kobozta el, mint a mult héten a 

Névtelen Ujságot. A szocialista párt 

a röplapot bizalmi férfiak utján jut- 

tatta el a Népszava előfizetőihez. 

A többi szerepekben: 

A kamara tegnap délelőtti ülésén 
megszavazták a rokkantilletmények 
reviziójára vonatkozó javaslatot, a- 
melynek intézkedései révén a világ- 
háboru szerencsétlen áldozatai végre 

méltó illetényeket kapnak. A pos- 
tol Zamfir rokkant-képviselő köszö- 
netet mond a kamarának, hogy a 

avaslatot tető alá hozta. 
Napirenden a hadügyminiszterium 

átszervezésére vonatkozó javaslat 

szerepelt. 

Trancu-lasi inditványozza, 
hogy a jövőben a hadügy- 
miniszterium elnevezést ne 
használják, hanem a minisz- 
terium neve honvédelmi mi- 
niszterium - minisfer pen- 
iru apararea nafionala - 

legyen. 
Stefanescu - Amza honvé- 

delmi miniszter az inditványt elfo- 

gadta és a névcsere törvényerőre 
emelkedett. A kamara megszavazta 

a javaslatot. 

A szenátus ülésén folytatták 

a konverzió részletes vitáját, majd 

megszavazták a román-jugoszláv 

pénzügyi egyezményről, valamint a 

román-jugoszláv vizügyi egyez- 

ményről szóló javaslatot. Az utóbb 

egyezmény érinti Temesmegyét, mert 

több évig tartó tanácskozás után 

.....
 

Vaskos sértegetések és 

mélyeskedések adják a kisérőzenét a 

kamarai ülések tanácskozásaihoz 
végre rendezést nyernek a két állam 

közötti vizügyi kérdések. 

A kamara délutáni ülésén 

Lupu Miklós dr. a barladi árviz 

pusztitásait teszi szóvá. Dicséri a 

hadsereget, amely emberfölötti mun- 

kát végzett, ezzel szemben a ható- 

ságok teljesen tehetetlenek voltak. 

Felhivja a kormány figyelmét, hogy 

a sulyos árvizkatasztrófa közepette 

nem lehet a tutovai választásokat 

megtartani 

és inditványozza, hogy az 

április tizenhetedikére kitüzött 

kamarai időszaki választást 

ujból halasszák el. 

Duca emelkedik szólásra és 

megállapitja, hogy őt Lupu szavai 

nem hatották meg, mert Lupunak 

ezzel politikai céljai voltak. Tilta- 

kozik a választás elhalasztása ellen. 

Lupu: A lIiberális jelölt ciga- 

rettázva nézte az árviz pusztitását. 

Erre nagy zaj támad Duca és 

Lupu között a sértő kitfejezé- 

sek gyorsan követik egymást. 

Az elnők csak nehezen tudja 

a rendet helyreállitani. 

Napirenden a legfelső gazdasági 

tanács létesitésére vonatkozó javas- 

lat szerepelt. A javaslatot a legfelső 

törvényelőkészitő bizottság alkot- 

mányellenesnek minősitette. 

H. Thimig - Ralph A. Roberts Monopol Emericus Oradea 
mmenmanazaoma 

kiméletlen sze- 

Busila volt az első felszolaló 
aki az ipari és kereskedelmi érde- 

keltségek nevében örömmel üdvözli 

a javaslatot. 

Antonscu liberális néhány mó- 
dositással szintén elfogadja azt. 
Trancu-Jasi ugyancsak hozzá- 

járul a javaslathoz. 
Trancu-Jasi beszéde közben Lupu 

dr. és Perieteanu kormánypárti kép- 
viselő összeszólalkoznak, kiméletle 

nül sértegetik egymást, végül Lupu 
odakiáltja : Maga nevetségessé tette 
magát, szégyelje magát ! - 

Erre ujabb lárma tör ki. Stu d- 
za képviselő Perieteanu pártjára áll 
azonban Lupu letorkolja: 

Maga könnyen beszél, negy- 
vennyolc igazgatósági tagsága 

van észsiros tantiemeket huz. 
Önnek nincs joga beszélni! 
Sturdza: Majd találkozunk 

Lupu ur a folyosón. 
Az elnök a nagy zajban az ülést 

kénytelen felfüggeszteni, de a szü- 

net alatt a folyosón különösebb in- 

cidens nem történt. 
Az ülés ujból való megnyitása 

után Franasovici liberális tilta- 

kozik, hogy a kamara üléstermében 

ilyen jelenetek játszódhassanak le. 

Kéri, hogy az elnökség védje meg 

a kamara tekintélyét. 

- A romániai képzőmüvészek 

méltatása egy magyar folyóiratban. 

A budapesti Képzőmüvészet cimü 

folyóirat a román-magyar kultur- 

közeledés szolgálatába szegődik az- 

zal, hogy részletesen akarja megis- 

mertetni a magyar közönséggel a 

romániai képzőmüvészeket és azok 

munkásságát. A romániai román, 

magyar és más nemzetiségü festők 

és szobrászok méltatásának a Kép- 

zőmüvészet hat számot szentel, ame- 

lyekben az irott ismertetésen kivül 

bőséges illusztráció is lesz. A folyó- 

irat két megbizottja, Holló Pál 

és Tóth Kálmán az anyag gyüj- 

tése céljából most Erdélyben tar- 
tózkodik és sorra járja az egyes 
városokat. Jelenleg Temesvárott 

vannak és nemcsak a müvészeket, 

hanem a műbarátokat is felkeresik. 

Kulturális munkásságuk rászolgál 

arra, hogy mindenütt őszinte biza- 

lommal fogadják őket. 

- Lugosi csendőrőrmester ön- 
gyilkossága. Lugoson tragikus ön- 

gyilkosság történt. R o0 so g a György 
csendőrőrmester eddig ismeretlen 

okból a csendőrlaktanya élelmiszer- 
raktárában szolgálati fegyverével 
agyonlótte magát. A zsebében cé- 

dulát találtak, amelyen mindössze az 

állott: Én tudom, miért tettem. Ro- 

soga György negyvennégy éves volt 
és halálát felesége, valamint fia si- 
ratják. Nagy részvét mellett helyez- 
ték örök nyugalomra. Az öngyil- 
kosság ügyében a hatóságok meg- 

inditották a nyomozást. 

Ezüstlakodalom. Hozzátarto- 

zóik és barátaik örömteljes részvé- 

tele mellett szép családi ünnepet 

ültek Frank Mátyás gázgyári fütő 

és felesége, született Kővágó Mária. 

Most volt huszonöt éve házassá- 

guknak és frigyüket a józsefvárosi 

plébániatemplomban ebből az alka- 

lomból Metzger Márton dr. pré- 

postplébános áldotta meg ujból. Az 

ezüstlakodalmas párnak számos üd- 

vözlésben volt része. 

Minden lakót és minden ház- 
tulajdonost 
érdeklő 

Ujlakbérieti törvény 

MORAVETZ könyvkereskedésben 

- Tizennégy ház leégett. Csep 

reg sopronmegyei faluban az egyik 

szélben csakhamar átcsapott a szom- 

szédos épületekre. Összesen tizen- 

négy ház égett le. A kár százezer 

pengő. 

Begában. A temesmegyei János- 

földe község határában egy isme- 

retlen férfi oszlásnak indult holt 

testét fogták ki a Begából. A férfi 

találtak és igy személyazonosságát 

nem tudták megállapitani. Az ügyész- 

ség engedélyt adott a holttest elte- 

metésére, egyben utasitotta a csend- 

usemmi 

megjelent és 15 lejért kapható 

lakóház kigyulladt és a tüz a nagy 

- Ismeretlen férfi holtteste a 

nél semmiféle igazoló iratot nem 

őörséget a vizsgálat lefolytatására. 

- Gázzal kiirtotta egész csalaád- 

ját. Magdeburgban Kaiser Pál 
betegpénztári tisztviselő az elmult 
éjjel gázzal kiirtotta egész családját. 
Mikor reggel a szomszédok a nagy 
gázszagra benyitottak hozzájuk, 

Kaisert, a feleségét és két gyerme- 
két holtan találták. Kaiser bucsu- 
levelet hagyott hátra, amelyben azt 

irja, hogy nem érdemes élni. Hiva- 

talában vizsgálatot tartottak és akkor 

kiderült, hogy nagyobb összeget 

sikkasztott. A családirtásnak való- 

szinüleg ez volt az egyetlen oka. 

- Kipótolta a rossz üzletmene- 

telt. Az utóbbi időben többször elő- 

fordult, hogy a pestkörnyéki vásá- 

rokon résztvevő kereskedőket le- 

itatták. Az italba kábitószerek vol- 

tak keverve és az ezek hatása alatt 

öntudatlanná vált embereket kifosz- 

tották. A rendőrségen és csendőr- 

ségen számos feljelentés ügyében 

nyomoztak, de minden eredmény 

nélkül. Most aztán sikerült Barna 

Vendel vásári árust tetten érni, 

amint egy kereskedő italába kábitó 

szert tett. Letartóztatták és azonnal 

kihallgatták. Beismerte, hogy a ká- 

bitószeres lopásokat vagy 40 esetben 

követte el.Elmondotta, hogy az utóbbi 

hónapokban a vásárokon alig lehe 

tett valamit keresni és ezért igy 

igyekezett magának jövedelmet sze- 

rezni. Barna Vendelt beszállitották 

a pestvidéki törvényszék fogházába. 

"* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 

Timisoara.) 
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Szinház 

Csókos regiment és Hawai rózsája 
a femesvári szinház két operett- 

ujdonsága 

- Furlugeanu prefektus a me- 
gyei árvizkárosultakért. Furlu- 

geanu Oktáv vármegyei prefektus 
a megyei árvizkárosultak javára 
nagyszabásu segélyakciót indit. A 
nyár folyamán a megye kétszáz- 
negyvenegy községében sorozatos 

kulturális előadásokat szándékozik 
tartani. Az előadások részére adó- 
mentességet szerez és reméli, hogy 

ezeknek az előadásoknak a jövedel- 
méből körülbelül másfél millió leit 
hoz össze. Ezenkivül számit a köz- 
ségek és a magánosok adományaira, 
valamint az állam segitségére. A 

vármegye területén az árviz több 
mint kétszáz házat pusztitott el és 

a prefektus mozgalmának célja ezek- 

nek a házaknak az ujjáépitése. 

Artin hashajtó enyhén de bizto- 
san hat. 

- Idegen állampolgárok figyel- 
mébe. 
genellenőrző osztálya felszólitja azo- 
kat az idegen állampolgárokat, akik- 

nek dovada specialájuk van, de ed- 

dig nem jelentkeztek, hogy ittartóz- 
kodásuk érdekében sürgősen jelent- 
kezzenek. 

* A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 

tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixolkészitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 
jában és tubusokban is kaphatók. 
Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-készit- 

A temesvári rendőrség ide- 

lés pénteken kerül 

A temesvári magyar szinház ma 
este mutatja be a budapesti Belvá- 
rosi Szinházban annak idején nagy 
sikert aratott Csókos regiment 
cimü operettujdonságot. A hangula- 
tos, kedves operett főszerepeit Ne- 
ményi Lili, Indra Manyi, Ihász 
Aladár, Putnik Bálint, To mpa 
Béla, Selmeczy Mihály, Stoll 
Béla és Jávor Alfréd alakitják. 
A Csókos regiment bemutatóját 
nagyon olcsó helyárakkal tartják 
meg. A kitünő operett csütörtökön 

előadásra 40, 
30, 20, I5 és r10 leies helyárakkal. 
Ihász Aladár főrendező müvészi 

vezetése és irányitása mellett foko- 
zott szorgalommal készül a szinház 
operettegyüttese a szezon legna- 
gyobb sikerü operettslágerére, a 
Havwairózsájára, amelynek szombaton 
lesz a bemutató előadása. Az ope- 
rett Neményi Lilivel kerül elő- 
adásra, aki kettős szerepet alakit. 

Janovics Jenő dr, szinigazgató ugy 
intézkedett, hogy a Hawai rózsája 
szombat esti premierjének tiszta jö. 
vedelmét a temesmegyei árvizkáro- 
sultak felsegélyezésére forditsák és 
hogy ezen kötességszerü törekvése 
eredményes is legyen, kéri a közön- 
ség fokozott támogatását. 

A magyar szinház 
heti müűsora 

Csütörtökön, este félkilenc órakor: Csókos 
regiment (Operettujdonság premierje). 

Pénteken, este félkilenc órakor: Csókos re- 
giment. 

Szombaton, este félkilenc órakor: Hawai 
rózsája (Operettbemutató Neményi Lili, Ihász 
Aladár, Csermák Lajos, Tompa Béla, Putnik 
és Selmeczy Mihály szereplésével. Rendes hely- 
árak). 

Vasárnap, délelőtt tizenegy órakor: Fehér 
ló (Matiné helyárakkal). 

Vasárnap, este félkilenc órakor: Hawai 
rózsája (Rendes helyárakkal). 

m 

- A temesvári stadion létesitése. 
Simboteanu ezredes és Pro- 
topopescu tanár tegnap felke- 

mények megrendelesére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbánya 

papirkereskedés fogad el. 

- Sanghai - szabadállam. Mosz- 
kvai jelentések szerint tárgyalások 
folynak, amelyeknek célja hogySang- 
hait szabadállamnak nyilvánitsák. 
Ezzel elvennék a japán-kinai vi- 
szálynak az élét. Sanghaiban nem- 
zetközi rendőrség müködne és sem- 
miféle hatalom hadihajói nem láto- 
gathatnák meg a kikötőjét. A terv 
szerint Sanghai harminc éven ke- 
resztül lenne szabadállam és aztán 

visszacsatolnák Kinához. 

Fogászat 
Foghuzás.. 
Fogtömésss.. 
Fehér arany korona.. 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany.. 
Goldin korona . 
Fehértfogpg.. 
a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 

megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutsoh Mussa 
diplomált dentist. 

III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

i resték Grofsorean Kornél ár. 
főpolgármestert, akit arra kértek, 
hogy a város maga épitse föl a ter- 
vezett temesvári stadiont. A főpol- 
gármester kijelentette, hogy a város 
nem idegenkedik a tervtől, azonban 
szükséges, hogy erre vonatkozólag 
konkrét javaslatot kapjon. Arra kérte 
a főpolgármester Simboteanu ezre- 

dest és Protopopescu tanárt, hogy 
lépjenek érintkezésbe Suciu Adri- 
án városi főmérnökkel, dolgozzák ki 
együttesen a stadion tervét és költ- 
ségvetését, amelyek alapján az ér- 
demleges tárgyalások megkezdhetők 
lesznek. 
- Táncdélután a Magyar Házban. 

Vasárnap, április 17-én, délután öt 
órai kezdettel rendezi a Magyar Ifju- 
sági Egyesület szezonzáró táncdél- 
utánját. 

6 leiért egész hétig 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

külön bejárattal fürdő- 

Butorozott szoba a8 sz22a Kozyha 
Gyárváros, Nagykereszt.u. 

Irodahelyiség 
(műhelynek is alkalmas) 

szobával: azonnalra Er- 
zsébetváros, Révai-utca 1/a 

- Sulyos baleset érte tegnap dél- 
előtt Steingaszner Sándor hu- 
szonkilenc éves mérnököt, akinek 
balkeze munka közben a csiszoló- 
gépbe került és roncsolt sérüléseket 
szenvedett. A mentők a kórház se- 
bészeti osztályára szállitották. 
- A nevnyorki nyomor. New- 

yorkban a nyomor olyan nagy, 
hogy a városnak közel hatszázezer 
embert kell támogatni Jimy Wal 
ker newy)orki polgármester kijelen- 
tette, hogy juniusig valahogyan még 
tudja a szegényeket segélyezni, de 
ha akkorára nem sikerül önkényes 
adományokból harminc millió dol- 
lárt összegyüjteni, akkor a segélye- 
zést abba kell hagyni. 
Női ruhában garázdálkodó 

rablógyilkos. Ujvidéken elfogták 
Horváth Alajos többszörös rabló 
gyilkost. Horváth Alajos a legutóbbi 
hónapokban női ruhában járt és igy garázdálkodott a Szerémségben. Ju- goszláviában öt rablógyilkosságért, 
Magyarországon kilenc rablásért és 
betörésért, Olaszországban pedig 
bankrablásért körözik. 

Bulorozott szoba 
külön bejárattal, teljes 

konforttal 

május 1-re 

Ludvigné, Gyárváros, Li- 
getut 9. (földszint 1.) 
Telefon: 19.30. 

2 szoba konyha 
május I-re 

lózsefváros, Fröbl-utca 41 
(Bejárat Begabalsoron). 

Érdeklődni Weisz Gyula 
III, Begabalsor 1. 

8 szoba konyha 
azonnalra 

Erzsébetváros. Tirol-u. 78. 
(fürdőszoba). 

fakásbérletet 
közvetit 

Bruammerton boy 
Telefon: 17-24. 

Temesvár, I. 

(Vasilie Carlova) 33. Ér- 
deklődni: Dr. Isífan, Bel- 
város, Str. Praporgescu 
33. (Kossak-ház) fürdő- 
szobával. 

lózsefváros, Fröbl-u. 41. 
(Bejárat Begabalsoron). 
Erdeklödni: Weisz Gyula 
III. Begabalsor 1 (fürdő- 
szobával). 

Belyáros, Jenőherceg-u. 8. 
Közelebbit: Kolozsvári 
Takarékpénztár. Tele- 
fon: 6-38. 

Belváros, Temesvári bank 
palota. 

Gyárváros, Pacsirta-u. 19. 

4 szoba konyha 
május 1-re 

lózsefváros, Fröbl-utca 41. 
(Bejárat a Begabalsoron) 
(Érdeklődni: Weisz Gyula 
III, Begabalsor 1. 

Erzsébetváros, Batthány- 
utca 7. Közelebbit: Dr. 
Gyulay, Jenőherceg-u. 8. 
Telefon: 28.34. 

Belváros, Széchenyi-u. 4. 
földszint. 

Belváros, Temesvári Bank 
palota. 

Belváros, Erőd-utca 12. 

Irodának 
május I-re 

2 szoba 

Belváros, Kossák-ház. 

májuas I-re 
Belyáros, Mercy-utca 3. 

Közelebbit: Dr. Gyulay, 
Jenőherceg-utca 8. sz. 
Telefon: 23-34. 

atanmszrtumzs. 

Iroba v. rendelőnek 
2 junius I.re 

szoba 

Belváros, Strada Vasilie 
Alexandrii (Hunyadi-u.) 4 
(volt rendeló). 

Mzlethelyiség 
azonnalra 

Józsefváros, Hollánder 
Uri-u. 4/a. Telefon: 11-59 

Belváros, Erőd-utca 12. 

Wzlethelyiség 
májuas I-re 

Belváros, Mercy-utca 6. Ér- 
deklődni: Galgon Gyula, 
füszer-csemege keresk. 

Belváros, Jenőherceg-utca 
5/a. Érdeklődni: Galgon 
Gyula füszer.csemege 
kereskedő. 

Belváros, Mercy-utca 3. 
Közelebbit: Dr. Gyulay, 
Jenőherceg-utca 8. szám. 
Telefon: 23-34. 

Mühely v. raktár 
Józsefváros, Uri-utca 4. 
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- Tizenegy éves leány tragiku 
halála. Sulyos csapás érte Dob 
san Emil dr. ismert resicai ügyvé- 
det. Tizenegy éves Baby nev 
leánykája rövid szenvedés után me 
halt. A leányka infiuenzában bet 
gedett meg, amelyhez agyhártya- 
gyulladás járult és a sulyos bete 
séggel gyenge kis szervezete ne 
tudott megküzdeni. A kisleány hol 
testét Karánsebesre szállitották és 
ott helyezték el nagy részvét köz 
pette örök nyugalomra. A kis Bab 
halálát a mélyen sujtott apán kivül ; 
anyja, született Roth Margit, 
Dobosan Emil dr tól különváltan 
Hátszegen él, siratják. 

- A magánalkalmazottak munka 
nélküli csoportja értesiti tagjait, 
hogy e hó r14 én este 7 órakor mun 
kanélküli ülést tart. A tárgy fontos 
ságára való tekintettel mindenki je 
lenjen meg. 

- Temesvári gyermekotthon Bal 
cicban. A város elhatározta, hog 
Balcicban gyermekotthont épittet, 
amelyben a nyári hónapokban száz 
gyermeket helyez el. A városnak 
az a telke, amelyet néhai Cosma 
Aurél dr. volt miniszter ott adomá- 
nyozott, erre a célra nem alkalmas 
és azt kicserélik Balcic városával 
egy másik telekért. A telekcsere 
ügyében Engels Béla ár. állandó 
bizottsági tag és 
tanoncotthoni főfelügyelő, a város 
gyermeknyaraltatási akciójának ve- 
zetője, a napokban Balcicba utaznak, 
Az épitést, amelynek költsége kö- 
rülbelül ötszázezer lei lesz, április 
végén megkezdik és május végéig 
befejezik. A gyermekotthon faépület 
lesz, amelynek vázát Temesvárott 
csinálák meg és aztán Balcicba 
szállitják. Az épitési munkálatok 
vezetésével a város Heim Miklós 
temesvári ácsmestert bizza meg. 
Adomány. Bojda József öreg nyomorgó tanitó részére Grósz Pál resicai olvasónk 

száz leit küldött a kiadóhivatalhoz. A pénzt 
rendeltetési helyére juttatjuk. 

- Az intellektnelek népkonyhája. 
A város az intellektuelek népkony- 
háját mai szervezetében május else- 
jéig tartja fenn. Eddig az időpontig 
szolgálnak ki ezen a népkonyhán 
ingyenes ebédeket. Május elsején 
tul az intellektuelek népkonyhája to- 
vábbra is nyitva marad, azonban 
csakis pénzért szolgáltat ki ebédet 
és vacsorát. Egy napi élelmezés ára 
tizennégy lei lesz. Kivánatra az 
ebédhez tésztát is szolgálnak föl, 
amelyért külön két leit kell fizetni. 

Tavaszi szórméka lipcsei 
minfavásárról 

Valódi aszírahanok garantált 
lipcsei festés egy 
darab egy galér 90,120,140-L 

Valódi perzsák 418,1100,1150-, 
Scoongsok 600, 825-, 
Perzsaláb utánzat divatos szinek- 

ben 1 gallérra való anyag 220- , 
Nutria Kanin egy tavaszi rövid 

kabátra való anyag 20 drb. 3300 - , 
egy gallérra való anyag 165- 

Ffehér nyulhermelin 140, 155-, 
Valódi perzsakabátra teljes 

szőrmeanyag a világhirú Thorer 
cég gyártm. 20 darabos eredeti 
kötésben 29.460-, 

őrossmann Sándor-cég 
szőrmeosztálya 

Gyárváros, a szerb templom mellett. 
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Csütörtök (április 14) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mó. 2 óra: Gramoi 6 óra: Román 

és könnyü zene. 7 óra 10: A rádiózenekar 
bangverseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

Énekhangverseny. 9 óra 20: Szimfonikus hang- 

verseny. 10 óra 45: Haydn: G-dur londoni 

szimfoniája. Budapest. 10 óra 16: Az első 

honvedgyalogezred zenekarának hangversenye, 

közben hirek. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 
temi templomból. 1 óra 5: A rádió házikvin- 

tettjének hangversenye, közben hirek. 3 óra 

45: Árfolyamhirek. 5 óra: Sándor Margit me- 

séi. 5 óra 45: Hirek. 6 óra: Németh József 

gazdasági előadása. 6 óra 30: Kárpáth Zoltán 
dr. és Paksy Jenő dr. négykezes magyar 

zongorajátéka. 7 óra: Rexa Dezső felolvasása: 
Goethe magyar kancellársága. 8 óra: Berze- 

viczy Albert dr. felolvasása: Az olimpiai ver- 

senyekről. 8 óra 26: A Mándits szalónzene- 

kar hangversenye. 9 óra 25: Goethe és 

a zene. A Budapesti Ének- és Zenekar egye- 

sület hangversenye. Utána hirek, majd Far- 

kas Jenő és cigányzenekarának hangversenye 

a Spolarich-kávéházból. Becs. 12 óra 30: 
Zenekari hangverseny. 1 óra 30: Gramofon- 

zene. 4 óra 55: Hangverseny. 6 óra: Gramo- 

fonzene. 8 óra 40: Népszerü zene. 11 óra 30: 

Operaelőadás. Belgrád. 1 óra 5: A rádiózene- 
kar hangversenye. 5 óra: Népdalok. 5 óra 30: 

Gramofonzene. 9 óra 30: Zenekari hangverseny. 

11 óra 30: Gramofonzene Milánó. 8 óra 5: 

Tarka hangverseny. 8 óra 35: Könnyü zene. 

9 óra 15: Fuvószenekar hangversenye. 10 óra: 

Operettelőadás. Prága. 8 óra 20. Zsidó temp- 

lomi énekkar hangversenye. 10 óra 45: Lan- 

ger zongoramüvésznő játéka. 11 óra 35: Gra- 

mofonzene. Róma. 9 óra: Gramofonzene. 9 óra 

45: Zenekari hangverseny. Stockholm. 9 óra: 

Szórakoztató zene. 10 óra 15: Orgonahangver- 

seny. Strassbura. 7 óra: Jazz-band. 8 óra 30: 

Szórakoztató zene. 9 óra 45: Ének és zongora- 

hangverseny. 10 óra 30: Hangversény.Toulouse. 

7 óra 16: Katona zene. 10 órag46: Operarész- 

letek. 11 óra: Dalok és tánczene. 11 óra 46: 

Argentin zenekar játéka. 12 óra 15: Könnyü 

zene. Varsó. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 

15. Könnyü zene dalokkal. 11 óra 30: Tánc- 

zene. 
Péntek (április 15) Bukarest. 1 óra: Gramo- 

fonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: A rádió- 

zenekar hangversenye. 7 óra 10: Szórakoztató 

zene. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: Gál 

Marcell hegedümüvész játéka. 10 óra: Román 

zene. Budapest. 10 óra 15: Gramofonzene, 

közben hirek 1 óra: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból. 1 óra 5: Dénes József és ci- 

gányzenekarának hangversenye, közben hirek 

3 óra 45: Árfolyamhirek. 6 óra: Vizváry Ma- 

riska előadása: A háztartásról. 5 óra 45: Hi- 
rek. 6 óra: A Szilágyi Erzsébet leányliceum 

énekkarának hangversenye. 6 óra 35: Heltai 

Náudor előadása: A cigánytudós. 7 óra 16: A 

Budapesti Koncert Szalónzenekar hangver- 

senye Verböczy Ila énekszámaival. 8 óra 20: 

Halász Gyula elöőadása: Helyes magyarság - 

magyar helyesirás. 9 óra 1ő: A Filharmoniai 

Társaság hangversenye. A szünetben hirek, a 

hangverseny után időjárás, majd Rigó Jancsi 

és cigányzenekarának hangversenye. 12 óra: 

Angol műforditások, Basilides Mária, Várady 

Aranka, Molnár Imre dr., Vajda Pál és Zá- 

tony Kálmán közreműüködésével. Bécs. 12 óra 

30. Vonósnégyes hangversenye. 1 óra 40: Gra- 

mofonzene. 2 óra 40: Gramofonzene. 4 óra 30: 

Csipkerőzsa, mese zongorával. 5 óra 35: Dél- 

utáni hangverseny. 8 óra: Énekkar hangver- 

senye. 9 óra 45: A bécsi szimfonikusok játéka. 

11 óra: Szórakoztató zene. 11 óra 30. Tánc- 

zene. Belgrád 12 óra: A rádiózenekar hang- 

amersenye. 1 óra 5: Délszláv dalok. 1 óra 35: 

Gramofonzene. 4 óra 45 Gramofonzene. 6 
óra: 

Delutáni hangverseny. 9 óra 30: Hegedüjáték. 

10 óra 30: Operarészletek. 11 óra 50: Kávé- 

házi zene. Milánó. 8 óra 10: Tarka hangver- 

seny. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra: Gramo- 

fonzene. 10 óra: Tarka-est. Prága. 8 óra: 

Operaelőadás. 11 óra 20: Gramofonzene. Róma. 

8 óra 5: Gramofonzene. 9 óra 45. Operettelő- 

adás. Stockholm. 9 óra: A rádiózenekar 
hang- 

versenye. Strassburg. 7 óra: Könnyü 
zene. 8 

óra 30. Gramofonzene. 9 óra 45: Gramofon- 

zene. 10 óra 30: A Carmen cimű opera elő- 

adása, Toulouse. 7 óra 30: Könnyü zene. 8 

óra: Dalok. 9 óra: Gramofonzene. 10 óra 45 

Filmzene. 12 óra 46: Kávéházi zene. Varsó. 

8 óra 35: Gramofonzene 9 óra 15: A filhar- 

monikusok hangversenye. 

Szombat (április 16.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

mán és könnyü zene. 7 óra 10: Szórakoztató 

zen, 8 óra: Operaelőadás. Budapest. 10 óra 
15: 

A rádió házikvartettjének hangversenye, 
köz- 

ben hirek. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból. 1 óra 5: A Weidinger sza- 

lónzenekar hangversenye, közben hirek. 8 óra 

.45: Árfolyamhirek. 5 óra: A Rádióélet gyer- 

mekjátszóórájaa 5 óra 4ö: Hirek. 6 óra: A 

Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja. 7 óra: 

Gramofonzene. 8 óra: Mit üzen a rádió ? 8 óra 

46: Ifj. Sáray Elemér és cigányzenekarának 

hangversenye 9 óra 46: Müsoros est. Utána 

hirek, majd Bura Károly és cigányzenekará- 

nak hangversenye a Metropol-szállóból. Bécs. 

12 óra 30: Zenekari hangverseny. 2 óra 45: 

Gramofonzene. 6 óra Szórakoztató zene. 8 óra 

45: Hangverseny két zongorán. 9 óra 35: 

Szinmüű előadása. 11 óra: Tanczene Belgrád. 

12 óra: Gramofonzene. 5 óra 30: Gramofon- 

zene. 6 óra 30: Népdalok. 8 óra 30: Ének- 

hangverseny 9 óra: A rádiózenekar hanver- 

senye. 10 óra 30: Vidám tarka est. 12 óra: 

Cigányzene. Milánó 5 óra 50: Könnyü zene. 

8 óra 5. Tarka hangverseny. 8 óra 30: Szó- 

rakoztató zene. 10 óra: Szimfonikus hangver- 

seny. 12 óra: Tánczene. Prága. 7 ó
ra 2ő: Hi- 

rek és gramofonzene. 8 óra 65: Fuvósz
enekar 

hangversenye. Róma. 9 óra: Gramofonzene 

9 óra 45: Operaelőadás. Stockholm. 8 óra: 

Dalok. 8 óra 15: Régi tánczene. 9 óra 15. Hang- 

játék előadása. 11 óra: Tánczene. Strassburc. 

7 óra: Jazz-band. 8 óra 30: Szórakoztató zene. 

9 óra 45: Gramofonzene. 10 óra 30: Hang- 

verseny. 12 óra 30 Tánczene. Toulouse. 7 

óra 15: Havaji gitárzene. 8 óra: Könnyüzene. 

9 óra: Harmonikahangverseny. 10 óra: Bécsi 

dalok. 12 óra: Argentin zenekar hangversenye. 

12 óra 15: Operarészletek. 1 óra: Zenekari 

hangverseny. Varsó. 7 óra 30: Jazz-band. 8 

óra 30: Gramofonzene. 9 óra 15: Könnyü zene. 

1 11 óra 10: Chopin-művek. 11 óra 50: Tánc- 

zene. 

Külföldi tárgyalások vannak fo- 
lyamatban, amelyek uj pénzforrást 
keresnek Románia részére. Külföl- 
dön hetek óta bizalmas tanácsko- 
zások folynak, de még a beavatot- 
tak sem tudják, hogy az uj pénz 
milyen formában kerülne az or- 
szágba. Ezzel a kérdéssel kapcso- 
latban az Ordinea Noua cimü lap 

tegnapi számában feltünéstkeltő hirt 

közöl, amely megmagyarázza az ál- 

lami pénzmüveletet. 

A közvélemény fokozott érdeklő- 

dése kiséri a miniszterek kijelenté- 

seit, amelyek bizonyos külföldi pénz- 

ügyi művelet lebonyolitásával álla- 

nak összefüggésben. Beavatott hely- 
ről szerzett információk szerint - 

MERÉNYLET A DOLLÁR EL- 
LEN. Csak most derült ki, hogy 

szombaton egy millió dollár érté- 

kü garanciapapirnak a newyorki 
tőzsdére való dobásával nagysza- 
básu támadási akartak a dollár 
ellen intézni. Ha ez a tőzsdei 

manőver, amelyhez hasonló nagy- 
ságu még nem volt, sikerült vol- 
na, ugy amerikaszerte óriási ér- 
tékek pusztultak volna el. Szeren- 

csére néhány szenátor ébersége a 
legutolsó órában észrevette a ké- 

szülő merényletet és meghiusi- 
totta azt. 
A lugosi ipartestület most tar- 

totta évi rendes közgyüűlését, ame- 
lyen nagy érdeklődés mellett a 
tisztujitást is megejtették. Elnök is- 

mét Rusalin Miklós lett, mig a 

Közgazdaság 

Franciaország bizonyos időre le- 

mond a Romániának adott kölcsön 

kamatairól és esedékes részleteiről 
irja a lap - a kérdés ismét aktu- 
ális és azt Franciaország bonyoli- 
taná le. Arról van szó, hogy Fran- 
ciaország bizonyos időre lemond az 
általa Romániának adott kölcsönök 
kamatai és évi esedékes részleteinek 
visszatéritéséről. Ilyképpen hat mil- 
liárd leinyi összeg megmarad majd 
a román kincstárnak. Ez az összeg 
ujabb kölcsönné alakulna át, amely- 
nek segitségével Románia könnyen 
rendezheti belföldi kötelezettségeit. 
Ezt a tervet Charles Rist, a Nem- 

zeti Bank mellett volt külföldi el- 
lenőrző pénzügyi szakértő is támo- 

gatja, aki a tárgyalások lebonyoli- 
tása végett legközelebb Bukarestbe 

l érkezik. 

.... 

választmányba Cerec János, Dobner 

Rudolf, Dobrin Constantin, Dragan 

István, Galgóczi Ferenc, Hlobil Já- 

nos, lacobescu, Jucu Vasilie, Kókay 

Lajos, Mezinca Serafin, Mike Sán- 

dor, Pacurariu Péter, Pohr Kristóf, 

Purcariu Constantin, Riesz Emil, 

Schőn József, Stan Pál, Trautner 

József, Trost Dániel, Undrea György, 

Vidu Lukács, Visu Oktáv, Wagen- 
dorf János és Zeitvogel János ke- 

rültek. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu 

za 320, tengeri 260, zab 360, takar- 

mányárpa 290, burgonya 200, tökmag 

700 és bab 380 lei száz kilónkint. 

Lucernamag 22, lóheremag 40 és 
kendermag 7 lei kilónkint. Irányzat 
az összes terményekben lanyha. 

Ha eddig még nem vette meg 

ugy szerezze be azonnal magának 

Gyakorlati könyve- 
lési utmutató-t 
Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta 
A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen 

ARA CSA S3- IEI 

Kapható: 

DÉLI HIRLAP HADÓHIVATALÁBAN 
Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35- leit küldjenek 

be és postafordultával kapják a könyvet 

mények 

7. OLDAL 
..... 

Meginduit az Unltas-gyüjtőfor- 
galom. Weisz Löwinger temes- 
vári szállitócég a mai nappal meg- 
inditja Románia összes állomásaira 

a gyüjtőforgalmat. A raktárak a 
korábbi vám „A' raktárhelyiségei- 
ben a józsefvárosi pályaudvaron 
vannak. Rakódások naponta történ- 

nek. Telefon 22 -43. 

Kedvezményes utazás külföldiek 
részére. Az államvasutak vezérigaz- 
gatósága elhatározta, hogy az ide- 
genforgalom fellenditése céljából 
kedvezményes utazást valósit meg. 
Mindazok a külföldiek, akik meg- 

látogatják Bukarestet, jövet és me- 
net az államvasutak utvonalán 
negyven százalékos jegykedvez- 
ményben részesülnek. Ezt a ked- 
vezményt ki kellene terjeszteni a 
fürdőhelyekre is mert ilyen kedvez- 

révén az idegenforgalom 

fellendülne. 

Miért drága a belföldi papir. Sok- 
szor irtunk a papirkartell telhetetlen 

profitjáról. Ezt bizonyitja a leteai 
papirgyárnak most megjelent mér- 
lege is A papirgyárnak kétszáz- 
negyven millió lei részvénytőkéje 

mellett harminchét és fél millió lei 
nyeresége van. A kész áru és fel 

dolgozásra váró anyag ötven millió 
leiel van a mérlegben értékelve. A 
papirgyárak, amelyeket a külföldi 
papiripar konkurrenciájával szemben 

vámok védenek, a markukba nevet- 

nek és nem gondolnak a papir árá- 

nak leszállitására. 

Harmadosztályu hálókocsik. Má- 
jus elsejétől kezdve a gyorsvonatok 

harmadosztályu utasai is igénybeve- 
hetik a hálókocsit. Jonescu vasuti 

vezérigazgató most tárgval a háló- 
kocsitársasággal az iránt, hogy az a 
harmadosztályu utasok részére hány 

hálóhelyet fog rendelkezésre bocsá- 

tani. A harmadosztályu hálókocsik 
egyelőre csak a főbb utvonalokon 
fognak járni. 

Riasztó hir a magyar betétekről. 
Budapesti jelentés szerint Korá- 
nyi Frigyes báró magyar pénzügy- 
miniszter cáfolta egyes lapoknak 
azt a hirét, mintha a kormány azzal 
a tervvel foglalkoznék, hogy a ta- 

karékbetétek egy részét állami cé- 
lokra használja föl. Korányi kije- 
lentette, hogy a kormány sohasem 
gondolt ilyesmire és az erről szóló 
hiresztelések légből kapott dajka- 

mesék. 

Devizák magánárfolyama. Zürich- 
ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 
árfolyamok a következők: angol 
font 616, dollár 16785, holland fo- 
rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 
lira 8.70, szerb dinár 2.90, cseh ko- 
rona 4.98, német márka 30.95. svájci 
frank 32.54, belgas (öt belga frank) 
23.42. Ezek a számok a középár- 

folyamon történt kifizetéseket jelzik. 
Az efektiv pengő 2140, efektiv 

schilling 22. 

evaán e énálosem 

Mozik müsora 

Belvárosi Capitol mozi: Nyugati vándorok 

(Beszélő film) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: 

derok (Beszélő film) 

Foruu mozi: Paradicsomi éjszaka (Beszélő 

film) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Téves kapcsolás 

(Beszéló film) 

Mehalai mozi: Nincs előadás. 

A Capitol moziban pénteken este mutatják 
be a Denevér cimű világhirű filmoperettet. A 

pazar kiállitásu film főszerepét Anny Ondra 

Nyugati ván- 

alakitja. 



E m Az El m Er U aa mr mag E E Em E ar Eer Ea Er Ez E e a 

Apróhirdetések 

Allást keres 
Mosást 

vállal szegény asszony igen olcsón. 
Cimek részére leadhatók József- 
városban, Preyer-utca 6 szám alatt, 
a Belvárosban a Liget-uti Nicoara- 
féle üzletben. (272) 

Mosást-vasalást 
vállalok jutányos áron. Kurucz Márta 
Kunst-telep 1 szám. (390) 

Gyermektelen házaspár 
házmesternek felvétetik. I., Szent- 
györgy-tér 4. II. emelet. (402) 

Gyerekek mellé 
ajánlkozik négy középiskolát vég- 
zett tisztviselő árvája, 19 éves, beszél 
románul. magyarul és németül. 
Kisoda 6-ik utca 98, Vlajkovits. (403) 

Adás-vétel 
Tükrök 

155X78 cm, ro0 drb állvány, eltol- 
bató üveglappal egy üzletasztal 
üvegbetétel, 3 üzletasztal keményfa 
tetővel és egy „Singer" varrógép 
olcsón eladó: Hoffmann József I. 
Jenőherceg utca 5. (586) 

Hoffmann József 
férfi runa és divatüzlete I. Jenőher- 
ceg-u. 5. feloszlik, igy a férfi és 
gyermekruhák, kalapok, ingek, ha- 
risnyák stb. minden elfogadható 
áron eladatnak. Az üzleti berendezés 
is eladó. (587) 

Ujszentesen 
a lippai ut mentén 4 kat. hold föld 
örökáron eladó. Értekezni: Ujszen- 
tesen Dékány Jánosnál. (397) 

Jégszekrény 
nagyobb méretü, jó állapotban ju- 
tányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(609) 

Hálószobák 
mélyen leszállitott árban nagy válasz- 
tékban csak Ludwig Bogárosnál. 
III., Király-utca 34. (379) 

2 Zongora 
és egyéb butordarabok eladók. IV. 
ker. Bulv. Berthelot 31. Házmester- 
nél. (404) 

Kitünő állapotban 
lévő modern üzleti berendezés min- 
den branchehoz alkalmas, eladó. Cim 
a kiadóban. (405) 

Lakás 
Keresek kétszobás ürdüszobás komplett lakást május rre a Belvárosban, vagy annak közvetlen közelében. Ajániatok Pon- tos fizető jeligére a kiadóhivatalba. 
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A legutolsó ujdonságok 
férfi- és női divatszövetekben, modern és izléses minták 
az általánosan elismert legkiválóbb minőségekben 

mid. Ellenben ügyelj arra, hogy té- 
ged Frazer Viktoriának tartanak és 
akkor megmenekülsz. 

Ezzel ujból megragadta a leány ke 
zét és a kertajtó felé rohant vele, ahol 
éppen akkor tünt fel Manakiji. 

hez: 
- Az istenek velünk vannak. Ne- 

ked nem kell a palotában keresned, 
akit meg kell mentened. Az ezredes 
leánya itt van. A te kedvedért nem 
akadályozom meg a megmenekülését. 

Manakji gyermekkora óta ismerte 
Viktoriát. Most nem látta az arcát a 
sürü fátyoltól, sem az alakját a hindu 
köpeny alatt. Hogy magaának bizo- 
nyosságot szerezzen, megelégedett 
a puszta kérdéssel : 
- Te vagy miss Frazer? 
- Én vagyok, - felelte a lány, 

miközben utánozta Frazer Viktoria 
hangját, mert egyszerre tudta már, 
hogy csak ez hozza meg számára a 
menekülést, - ments meg engem! 
Manakji megörült, hogy ilyen köny- 

nyen sikerült neki a gazdája leányát 
megtalálni. Megfogta a lánynak feléje 
nyujtott kezét és gyorsan végigvezette 
a kis közön, amelynek a szélesebb 
utba való betorkolásánál türelmesen 
várt a hatalmas elefánt. 
RReoll, térdelj le szól az ele- 

fántra. 
Az okos állat szót fogadott. Ma- 

nakji felsegitette a leányt a palankin- 
ba. Aztán tenyerével megveregette az 
elefánt nyakát, aki erre felállott. 
- Roll, megyünk! 
A hüséges állat szót fogadott és 

nehéz lábaival nagyokat dobbantva 
sietett tovább. 

Manakji még egyet intett a vissza- 
maradó Aranunga felé, aztán nemso- 
kára az elefánttal együtt eltünt az 
utca fordulójánál a lány szeme elől. 
Aranunga arcán kárörvendő mosoly 

jelent meg Aztán visszalépett a kert- 
be és a palota felé fenyegetőleg ráz- 
ta meg a kezét. 

- Jaj a fehér nőnek! 

A gyalázat. 
Villongby hadnagy nem vesztette 

el életét a kormányzói palotában. 
Amikor abban a szobába, amely- 

ben Frazer ezredessel volt, berontot- 
(401) 

lndia véres napjai 
A Déli Hirlap förténeti regénye 
r jabm eseliőe miüve alapjáz his Bertó Káraly 

r23. folytatás- 

- Csend! Nem kell nekem sem- 

Aranunga suttogva szólt vőlegényé- 

-
-
 

dók, a zürzavarban senki nem ügyelt 
rá. Ugyanis rajta volt még az a fe- 
hér hindu köpeny, amelyet magára 
kellett vennie, amikor Abul Mohamed 
király tróntermébe lépett. Mikor aztán 
a lázadás kitörésekor onnan mene- 
kült, magán hagyta a köpenyt, mert 
látta, hogy az milyen jó szolgálatot 
tesz neki. 

Látta azt, hogy az ezredes élete el- 
veszett és eszébe jutott, hogy hiába 
akarna itt most ellenállást kifejteni, 
annak nem volna semmi célja, mert 
a tulerő hamarosan legyőzné. Sokkal 
célravezetőbbnek gondolta, ha elsiet 
a leányintézetbe és ott megmenti az 
ezredes leányát. 

Hirtelen a szivében nyilallott valami. 

Az intézetben nemcsak Frazer Vik- 

Marion. a fiatal és szép francia apácais. 
Önkénytelenül is zsebébe nyult. A 

fehér rózsa, amelyet neki az erkély- 
ről dobtak, ott volt még. Ellenben a 
csokor, amelyet ugyanakkor dobtak 
le, ki tudja hová lett? Ki tudja, hol 
vesztette el? 

Amikor az épületből ki akart lépni, 
egy hindu hullájába botlott. Való- 
szinü, hogy a palota katonai őrségé- 
nek egyik angol tagja lőtte le az il- 
letőt. 

Villongby hadnagy hirtelen elhatá- 
rozással lehajolt és lekapta a halott 
fejéről annak turbánját és azt saját fe- 
jére tette. 

Kerülő utakon sietett aztán a le- 
ányintézet felé. Amikor arra a tére 
ért, ahol az intézet palotája állott, 
megtorpant. A tér tele volt hinduk- 
kal. Tisztában volt vele, hogy ezen 
a tömegen keresztül nem tud magá- 
nak utat törni, meg nem is volna 
tanácsos, hogy azt megkisérelje, mert 
fehér arca könnyen feltünnék. Azért 
elhatározta, hogy megkerüli az épü- 
letet és a kert felől próbál oda be- 
hatolni. 

Amikor benyitott a kertajtón, bor- 
zalmás látvány tárult eléje. 

Két nőt látott a babérfák és cipru 
sok között kétségbeeseten menekülni. 
Az egyiken fehér ruha volt, a mási- 
kon pedig apáca kőntös. 

Mögöttük vad horda hindu rohant, 
amelyet Aranunga tüzelt. 

Szivesen látunk mindenkit, hogy ezen szenzációs ujdon- 
ságainkat minden vételkényszer nélkül megtekinthessék a 

tavaszi és nyáriszü 
beszerzése előtt 

A Brassói posztó- és divatárugyárak 

SCHERGVILMOSETÁRSAR.T. 
Timisoara, Str. Alba-Julia 

toria van ott, hanem ott van Soror 

kségletek 

2 szobás lakás 
(villaszerű házban) mellékhelyis 
gekkel havi 600 leiért ujszent 
vámnál kiadó. Cim a kiadóban. 

3 és 4 szobás 
lakás és egy üzlethelyiség máju 1-re kiadó. Közelebbit telefon 20-0 

(395) 
Hentes és mészárszék 

forgalmas, lakással, münhellyel, istálló- val és mellékhelyiségekkel kiadó. Közelebbit: Pavlovits Mehala, Str. Closca 20. (407) 

Különféle 
Nagyobb vállalathoz 

vidéki városba tőkebiztos tássat keresek. Cimeket „Tőkebiztos" jeli- gére a kiadóba kérek. (6o07) 

200 000 leit 
kölcsönre keresek első helyen való 
betáblázásra. Ajánlatok „Kölcs 
jeligére a kiadóba kéretnek. ( 

Készpénzkölcsönök 
árufedezettel gyorsan és elönyö 
feltételekkel folyosithatók. Böveb 
bet: Vásárhelyi Imre kereskedelmi 
azában IV. Begabalsor 8. sz. 
alatt. 

20 lánc föld 
Temesvár határánál, szegény ház 
mögött, kertészetnek vagy mező 
gazdaságnak bérbeadó, Közelebbit 
Bohn III., Mikszáth-utca 1. 
szanatoriumnál. 

Keltetőtojás 
anm. Leghorn és pekingi kacsák- 

tól kapható 

MUNCSILLA IMRE 
pékmesternél II., Magyar-u. 20 

i 
A KERESKEDŐK BANKJA R.T. 

ZÁLOGHÁZI OSZTÁLYA 
TIMISOARA: 

közli, hogy 1932. február 20-éig ese- 
dékes és 1932. április 20-án déliz 
ki nem váltott vagy meg nem hosz- 
szabbitott lejáratu 

zálogtárgyak 
ugymint arany- és ezüstneműek, ék- 
szerek, egyéb zálogtárgyak és külön- 
féle áruk: 1932. aprilis 25-én 
d. u. 3 órakor, az illetékes hatóság 
felügyelete mellett, a zálogház helyi- 
ségében Timisoarán I, Str. E. Un- 
gureanu (volt Városház-utca) 1. A. 
szám alatt 

elárvereztetnek. 
Az árverésre kerülő tárgyak sor 

számának jegyzéke a zálogház be 

ttéty 

tak Akbár herceggel az élén a láza- (Folyt. köv.) 
járatánál 1932. április 10-étől kezdő 
dően ki lesz függesztve, 


